

今日
看点

烟台选手多线出击 孙一文携队友争金



孙传程

新华社杭州9月26日电 中国射击队26日在杭州亚运会再度有金牌入账，黄雨婷/盛李豪在10米气步枪混合团体金牌赛中轻松击败乌兹别克斯坦组合托希罗娃/索希博夫，收获金牌。这是18岁的盛李豪本届亚运会第二块金牌、第三枚奖牌。也是刚满17岁的黄雨婷本届亚运会的第三块金牌，至此，黄雨婷以三金结束本届亚运会征程，她也成为杭州亚运会上的首个“三冠王”。

在率先进行的10米气步枪混合团体资格赛中，黄雨婷/盛李豪以634.4环的成绩排名榜首。根据规则，排名前两位的队伍直接晋级金牌赛，排名第三至六位的队伍两两分组，争夺两枚铜牌。金牌赛和铜牌赛采用“抢16”规则，两组选手单发对决，成绩高者得2分，低者不得分，打平各得1分。

在金牌赛中，黄雨婷/盛李豪轻松赢下前两回合对决，观众在比分出来后爆发出热烈的掌声和欢呼声。第三回合，两队打平，各得1分。此时，观众席突然安静了几秒，随后开始为中国队加油。

从第四回合起，中国队连得10分，比分来到15:1，此时只需再得1分即可夺冠。第九回合，乌兹别克斯坦的两名选手率先击发，得到10.2环和10.6环。中国队黄雨婷先得到10.2环，现场瞬时安静下来。“啪！”盛李豪打出10.6环，两队的总环数相同，各得1分，16:2，中国队获胜。

盛李豪在赛后接受采访时表现得明

杭州亚运会进入开幕式后第四个比赛日的争夺。今天，烟台选手多线出击，孙一文将和队友出战女子重剑团体赛。

在个人赛中铩羽而归的孙一文今天晚上将带领中国女子重剑队再次亮相，她们的主要竞争对手依旧是韩国队。在个人赛中，韩国队斩获一金一银，实力不容小觑，中国队能否拼下这枚团体金牌值得期待。

另外，自行车四公里团体追逐赛今天决赛，烟台选手张虹杰、孙海蛟、邱振涛都将亮相；中国女篮晚上8点将迎来小组赛的首个对手——蒙古

队，烟台籍球员李缘表现如何值得关注；400米个人混合泳也将在今天进行，小将葛楚彤将向奖牌发起冲击；在个人赛中失利的孙传程今天出战柔道混合团体赛。

亚运会男子足球比赛的小组赛已经战罢，16支晋级淘汰赛的球队全部产生。今晚7时30分，中国男足亚运队将在杭州黄龙体育中心迎战卡塔尔队，争夺八强名额。此前，中国队已连续5届亚运会止步淘汰赛首轮，能否打破这个怪圈，挺进八强，是本场比赛的最大看点。

小组赛三场比赛，中国男足亚运队

两胜一平，进9球仅失1球，从这个成绩来看，算是合格，但被实力较弱的孟加拉国队0:0逼平，引发了球迷的广泛批评。对此，主教练久尔杰维奇在赛后的新闻发布会上说，一场平局并不能说明什么，那场比赛给其他队员一些机会，让他们去体验一下亚运会的氛围，这样可以为球队未来做更好的准备。

对中国男足亚运队和卡塔尔队的这场比赛，有足球分析人士指出，这支打亚运会的卡塔尔队队员平均年龄比中国队小两三岁，若中国队正常发挥，过关无虞。

YMG全媒体记者 刘晋 杭州报道

国乒男女队双双夺冠

新华社杭州9月26日电 26日，杭州亚运会乒乓球项目首枚金牌在杭州拱墅运河体育公园体育馆诞生。中国女队以3:0战胜日本队，实现亚运会乒乓球女团五连冠。

首场比赛，女单世界排名第一的孙颖莎轻松拿下日本队的早田希娜，为中国队取得“开门红”。

第二场陈梦与平野美宇的对决最为跌宕起伏。双方开局就陷入胶着，战至10:10后，陈梦连取两分拿下首局。接下来平野美宇手感火热，以11:8、11:7连胜两局，大比分领先。在主场观众的助威声中，陈梦愈战愈勇，以11:8扳回一局。决胜局，陈梦没有给平野美宇太多机会，以11:5拿下。

吴易昺爆冷无缘八强

新华社杭州9月26日电 26日，杭州亚运会网球男单第三轮爆出冷门，上届亚军吴易昺苦战三盘，以4:6、6:3、6:7(6)不敌中国香港选手黄泽林，无缘八强。

此前两人从未交手过。首盘开局阶段，吴易昺第一局就被破发，不过他随后迅速实现回破，双方一直战至4:4平。关键的第九局，黄泽林再次实现破发。在发球胜盘局中，黄泽林凭借一记正手制胜分收下胜利。

第二盘，黄泽林又是率先完成破发的一方。第三局，吴易昺在自己的发球局遇到不小麻烦，尽管多次平分，还是

被黄泽林破发。盘末阶段，吴易昺抓住机会以6:3获胜，将大比分扳平。

决胜盘双方再次陷入苦战，吴易昺在第六局多次面临对手的破发点，不过他还是艰难完成保发。双方从3:3一直战至6:6。关键的“抢七”局中，吴易昺一度取得6:1领先，不过此后黄泽林多次打出精彩回球，连得7分，以8:6获得“抢七”胜利，晋级下一轮。

本届亚运会，吴易昺还将继续搭档张之臻，参加男双比赛。

另外的比赛中，中国队男单选手张之臻和女单选手郑钦文、朱琳分别轻取对手，晋级八强。

吴易昺爆冷无缘八强

新华社杭州9月26日电 26日，杭州亚运会网球男单第三轮爆出冷门，上届亚军吴易昺苦战三盘，以4:6、6:3、6:7(6)不敌中国香港选手黄泽林，无缘八强。

此前两人从未交手过。首盘开局阶段，吴易昺第一局就被破发，不过他随后迅速实现回破，双方一直战至4:4平。关键的第九局，黄泽林再次实现破发。在发球胜盘局中，黄泽林凭借一记正手制胜分收下胜利。

第二盘，黄泽林又是率先完成破发的一方。第三局，吴易昺在自己的发球局遇到不小麻烦，尽管多次平分，还是

两小将10米气步枪混合团体赛摘金

黄雨婷收获首个“三冠王” 盛李豪“采访比参赛紧张”



黄雨婷

盛李豪

显比前一天要放松很多，但面对提问依旧“惜字如金”。获胜的秘诀是“做好自己”，今后的打算更是“积极备战”，与搭档的配合主要还是“按照自己的节奏来”。赛场上打得轻松愉快的盛李豪在赛后接受采访

时再次挠头，“打比赛不怎么紧张，但(接受)采访要紧张很多”。

在家乡举办的亚运会上拿到三块金牌，黄雨婷笑着将功劳归于家乡，“浙江杭州就是一块福地”。



烟台梁育帅跆拳道摘铜

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 杭州报道)杭州亚运会跆拳道男子63公斤级比赛昨天下午在浙江杭州临安体育文化会展中心体育馆结束，由烟台市体校培养输送的跆拳道运动员梁育帅在半决赛中0:2负于泰国选手班隆·杜丁当，无缘决赛，最终获得一枚铜牌。

对于这个结果，梁育帅并不满意。他赛后摘下头套，脸上尽是遗憾，在接受记者采访时表示，虽然输掉比赛比较遗憾，但一场失利不会阻止他前进的脚步。他说：“一步一个脚印，走好当下每一步。”

据了解，2000年出生的梁育帅15岁时身高只有1.70米，在注重身高的跆拳道项目中，这个身高使他很难受到青睐。虽然他的技术、速度都不差，却很难被挑中。梁育帅也曾想过放弃，但在家人和教练的鼓励下，选择了坚持。既然身高当时不占优势，那就把技术提升到极致。后来，他的身高也长到了如今的1.87米。

2018年，梁育帅第一次获得了代表国家队出战的机会，在正处于新老交替的中国跆拳道国家队中，他逐渐崭露头角。2019年，梁育帅第一次站在世锦赛的赛场；2022年11月，在跆拳道世锦赛中，梁育帅获得63公斤以下级金牌。

中国男排获得亚军

昨晚，在亚运会男排决赛中，中国队1:3不敌伊朗队获得亚军。中国男排距离上次打进亚运会决赛已经时隔17年。决赛首局中国队气势如虹，拦网频频奏效，以25:19先下一城。此后，伊朗男排稳住阵脚，以25:14、25:22连追两局。第四局，中国男排一路追赶，挽救2个赛点后还是遗憾告负，只得屈居亚军。在世界男排运动稳步发展的时代，中国男排身体素质、体能状态和技战术水平与先进水平的差距始终存在，正如这场与伊朗队的决赛显示，中国男排的振兴尚需时日。

郭剑



吴易昺

男篮首秀大胜蒙古

昨晚，亚运会男篮小组赛首场比赛中，中国男篮以89:50击败蒙古男篮拿下开门红。

中国队派出了赵睿、杜润旺、崔永熙、胡金秋和朱俊龙的首发阵容。比赛一开始，赵睿状态不错包揽球队的前五分，但全队表现并不好，与实力较弱的蒙古男篮打得十分胶着，首节仅领先一分。第二节，中国队一波24:9找回进攻状态，逐渐拉开比分差距。下半场，中国队完全占据场上的主动，以一场大胜完成了亚运会首秀。其中张镇麟表现出色，得到20分11篮板4抢断。

钟禾